



Kiütötték egy vitában Gyurcsányt Barcson + videó

2021 július 09. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

Egy tüntet? zavarba hozta, majd megfutamodásra kényszerítette a Böszmét!

Kérdéseivel egy tüntet? el?szőr zavarba hozta, majd megfutamodásra kényszerítette Gyurcsány Ferencet Barcson – olvasható a Drót.info oldalán.

A baloldal minden vereségét a mucsai, fogatlan jobbos szavazók ostobaságával szokta megmagyarázni. Ezért is különös tapasztalás, ha egy ballibsi politikus a Nagykörút határvidékén túlra kalandozik, és a kietlen pusztaságon szembetalálja magát az utca vidéki emberével. Így történt ez Gyurcsány Ferenc esetében is, aki Barcson keveredett szópárbajba egy jobboldali ellentüntet?vel – derül ki a [cikkb?l](#).

A vita onnan indult, hogy tüntet?nk szembesítette a kórházakért aggódó Gyurcsány Ferencet a ténnyel, miszerint országlása alatt zárták be a gyermekosztályt.

Az egykori miniszterelnök ahelyett, hogy védelmébe vette volna a strukturális reformnak csúfolt kórházbezárásait, csak annyit bírt kinyögni, ? ilyenre nem emlékszik. Arra bezzeg már annál élesebben, hogy a Fidesz liberális pártként indult, mostanra azonban – állítása szerint – széls?jobboldalivá vált. Ezen a ponton viszont jótékonyan elhallgatta, hogy a Fidesz liberális id?szakában ? meg éppen a Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottságának titkáráként [tevékenykedett](#). Majd feleségével, Dobrev Klárával beköltözött [abba a villába](#), amit a kommunista elvtársak annak idején még Apró Antalnak utaltak ki. De hát a kórházbezárások mellett nyilván erre sem emlékszik már Gyurcsány.

A múltidézés után Gyurcsány azt is kifejtette, hogy a pedofilelles törvény b?nök?nek tekinti mindazokat, akik saját nemükhöz vonzódnak. Mikor tüntet?nk arra kérte, hogy nevezze meg az elfogadott törvényb?l azt a passzust, amelyben ez szerepel, Gyurcsány így válaszolt: „Vannak a porzós és term?s virágúak, vannak az egylakiak, vannak a kétlakiak, mindenr?l lehet beszélni, csak az emberr?l nem, a legnagyobb csodáról, a szerelemr?l.” A hallgatóság egyöntet? kacajjal jutalmazta, hogy

Gyurcsánynak sikerült a kétlaki növényekkel egy szintre hozni a homoszexualitás kérdéskörét.

Az utcai komédiában itt azonban már nem volt megállás, a DK vezére ugyanis azzal folytatta: a törvény megtiltja neki, hogy a „tizenhat éves kollégával” a homoszexualitásról beszélhessen. Tüntet?nk ekkor közbevetette, hogy talán hagyja békén a tizenhat éves fiúkat, a szexuális felvilágosítást pedig bízza inkább a családokra.

Az érvekb?l kifogyó Gyurcsány ezen a ponton vetett véget a beszélgetésnek, és velencei gondolás-egyenruhájában arrébb imbolygott.

Holott mi is szívesen meghallgattuk volna, hogy a korábban a magánélet szentségét véd? baloldal miért gondolja hirtelen úgy, hogy politikusainak kell vadidegen fiúkat bevezetni a homoszexualitás rejtelmibe.

Válaszokat ugyan nem kaptunk, helyette azonban végignézhettük, amint a százszor is lesajnált vidéki jobbos szavazó megsemmisítette Gyurcsány Ferencet. Merthogy kiütéses gy?zelem volt ez a javából – foglalja össze a portál cikkírója rendkívül találóan.

www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni győzeletről tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló